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Věc: Odpověď na podání ze dne 27. 11. 2024 

 
XXXXXXXXX, 
 
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (dále jen „Agentura“) obdržela dne 27. 11. 2024 Vaše 
podání s dotazy podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen 
„zákon o svobodném přístupu k informacím“). 

 
K Vašemu podání s dotazy a doplňujícími screenshoty obrazovky mobilního telefonu 
(komunikace s Ing. Ladislavem Pořízkem): 

 
1. Uveďte, jaké kroky byly na základě mého oznámení protiprávního jednání přijaty. 

Především uveďte přesný čas, kdy na místo dorazila stráž přírody, plus číslo strážce. 
Dále uveďte, kolik osob bylo na místě zjištěno a jak vysoká sankce jim byla udělena na 
místě, případně zda byla věc postoupena do správního řízení. 
 

2. Pokud Ladislav Pořízek v rozporu s nařízením Františka Pelce a s oznámením 
konkrétního protiprávního jednání na konkrétním místě a v konkrétním čase nekonal, 
uveďte, jaká kárná opatření budou z neplnění pracovních povinností vyvozena. 
V loňském roce mělo být na území CHKO Kokořínsko – Máchův kraj odstraněno 13 
ilegálních tábořišť: Bombastic, Dannyho kemp, Gaspáčo/Vandrácký sklep, Hluboký důl, 
Kámen, Liščárna, Merlin, Mrtvý dítě, Rozestavěný kemp, Samotář, Tady a tam, Tribuna 
a u Tlusťocha. Viz váš seznam v příloze, který jste mi loni zaslali. 

 
Agentura uvádí, že jste byl v rámci sms komunikace s Ing. Ladislavem Pořízkem opakovaně 
žádán, abyste se ve věci ohně a táboření v lokalitě Šemanovice obrátil na Policii ČR. Agentura 
v této souvislosti dále upozorňuje na svůj interní předpis 23.10 OOŘ Směrnice o používání 
služebních mobilních telefonů a zařízení, který mimo jiné uvádí, že: „Všichni zaměstnanci, 
kterým byl přidělen mobilní telefon, mají povinnost mít zapnutý a zaregistrovaný mobilní telefon 
do sítě operátora v pracovní době, v době práce přesčas a v době pracovní pohotovosti.“ Z Vámi 
zaslaných screenshotů obrazovky mobilního telefonu dokumentující sms komunikaci mezi Vámi 
a Ing. Ladislavem Pořízkem vyplývá, že jste ho kontaktoval v sobotu 23. 11. 2024 ve večerních 
hodinách, tedy mimo pracovní dobu. V tomto čase neměl Ing. Ladislav Pořízek nařízen ani práci 
přesčas, ani pracovní pohotovost, bylo tedy na jeho dobré vůli reagovat na Vaše zprávy. V dané 
situaci tedy nedošlo k pochybení Ing. Ladislava Pořízka, naopak. Nad rámec jeho pracovní 
činnosti Vám byla předána informace vedoucí k řešení problému, se kterým jste se na něj 
obrátil. 
 
 (podepsáno elektronicky) 

Ing. Pavel Pešout, v. r.  

Ředitel odboru obecné ochrany přírody a krajiny 
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